

ettek nupján

OKPATIKUS TÖRÖKORSZAG (1:0)

000 néző. Vezet...

AG-AUSZTRIA (2:1)

néző. Vezetie:

való...

nyán háromsoros

ajlja a sportke-

nek illőve csak

mert a vasárnapi

nem üttek, ha-

ja a szurkolók,

gyetlen rendező,

olna a figyelmet

z. Uőhely megis

ek való. Ezzel

urkolók felé it-

velmek, hanem

rongálódástól az

De milyenk is

Az Epítők pályán

nak, panaszkod-

ncs egy üdűhely

pályán pedig áll-

lyeken...

lyán Biró József

rendő cseleked-

Néhány társával

ett fabode tete-

merközést és né-

urkolók földel-

a gáiról. S az

okot behajlított

ellenfél edzőjé-

jük, mit szólna

ó is ilyen ven-

részesülne,

m Hajdúszobos-

z viselkedést ne

özsefektől tanul-

zassuk az ilyen

elytelen cseleke-

(fűlel)

BAJNOKSÁG

CENBEN

vasárnap dél-

az MSZT nagy-

é meg országos-

ágát. A bajnok-

Mészölc, Szol-

nyenyázi inasgá-

nik legjobbjai

Balogh, Mayer,

atkó stb. — se-

ik a versenyre,

yobb ellenfelek

sznek.

port hírek

Vasútepítő férfi

állomány mérkő-

ma este 6 óra-

z intézet torna-

házi pályán.

part Szászvár

tag a VTSB he-

án 5-7 óra kö-

szurkolók tehe-

alommal észre-

atakat a tanács

en város össze-

szabályozását

4 órákor kez-

gimnázium ter-

Debreceen fel-

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

szabályozását

# NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGA ÉS A MEGYEI TANÁCS LAPJA

XIII. EVFOLYAM, 78. SZÁM ARA 50 FILLER 1956. MÁRC. 31., SZOMBAT

## Minden ember a gátra!

(C. L.) Rendkívül hosszú ideig tartott a tél. Még e hónap nagyobb felében is elég komoly fagyok voltak. Sőt, az éjszakai fagyok még a héten is tartottak. Ezért — egészen szokatlan módon — elmaradtunk a tavaszi mezőgazdasági munkákkal. Bátran el lehet mondani, hogy ennek a hónapnak első két harmadában a megyében alig volt olyan tábla, amelyre rá lehetett volna menni a traktorokkal. A télutói bő csapadék és a hosszantartó fagyok miatt egész februárban és márciusban a trágyakihordáson kívül alig végeztünk valami mezőgazdasági munkát a megyében. Világos tehát, hogy a tavaszi mezőgazdasági munkák csaknem mind összetorlódtak egyetlen hónap tartamára: áprilisban el kell végeznünk mindet.

Más években februárban elvetették a tavaszi búza zömét, a borsót, a mákot, sokszor a lenest is és még a tavaszi árpanak is egy részét. Ilyen időtájakban már a kukoricaállományok mutatkoznak. Sok helyen még ma is nyugodtan várják, hogy még szőbb napok legyenek. Hát nem elég szép már az idő? Hát nem elég szűknek már a föld? Most már mindenütt meg lehet kezdeni a szántást, mert nincs egyetlen községe sem a megyének, ahol egyik vagy másik határmezsgéjében meg lehet kezdeni a szántást. Ez a géppálmások feladata. Most valóban rohamcsapata legyen a vetésnek a megye minden géppálmásán. Rajtuk múlik, hogy a termelőszövetkezetek és az egyéni legelő parasztok az idén milyen termést takarítsanak be. Bizony, hogy a géppálmások minden traktorosa becsületbeli feladatának tekintik, hogy ez a termés magasabb legyen, mint a tavalyi.

Egy hónap van hátra mégjeseleji. Ez idő alatt el kell végeznünk a megyében minden tavaszi munkát, mindelemmel, és vessük meg gyorsan a bő termés alapját. A bő termést csak gyors munkával biztosíthatjuk. Igaz, a munkák rendkívül nagy-mértékben összetorlódtak, most igazán itt az ideje, hogy felszámoljunk minden falogatást, aluszékonyságot, lustaságot és adjuk ki a jelszót, hogy minden ember a gátra! Egy pár hete a megáradt Duna fenyegette az ország egy részét, most a megye terméseinek egy részét fenyegeti a lassúság. Ahogy akkor talpra állt az ország megvédeni az árvízváltól a fenyegetett járásokat, ugyanúgy helytlen való most, hogy a megyében mindenki álljon talpra és vegye le a harcot a szárgulidó-

## HÁROM NAPPAL ÁPRILIS 4 ELŐTT Több négyzetbevető-gépet Hajdú-Biharnak!

Az elmúlt napokban a kukorica termelési átlagokat tekintve Hajdú-Bihar országosan a legjobb eredményt érte el. A megye ez évben a tavalyi terméseredményeket is túl akarja szárnyalni, de ehhez az is szükséges, hogy minden nagyobb területen tudják négyzetes vetéssel földbe tenni a jengert. A tengeri jó megmunkálását a négyzetes vetés nagyban elősegíti, mert gépi erővel, keresztben-hosszban többször is lehet művelni. Ez pedig azt jelenti, hogy kézi munkaerő szabadul fel más feladatok végzésére, éppen a munkatorlódosok he- teiben.

A Hajdú-Bihar megyei Géppálmási Igazgatóság minden elkövetését, hogy elegendő számú négyzetbevető-

## Kép a Debreceni Gyógyszergyárból



CSIZ ERZSÉBET ampullavágó és NAGY BÉLANÉ (szemben) ampullatöltő, a Debreceni Gyógyszergyár dolgozó kimagasító termelési eredményekkel készültnek április 4-re. Csisz Erzsébet 115, Nagy Bélané 146 százalékos átlagteljesítménnyel dolgozik. A képen ampulla berakás közben látható a két elvtársnő, mert ők „reszorton kívüli” munkákat is elvégeznek.

## A Halápon Április 4 néven termelőszövetkezetet alakítottak a középparasztok

Debrecen ismét gazdaggott egy termelőszövetkezettel. A Halápon 17 család, 121 hold földön, Április 4 néven új termelőszövetkezetet alakított. Elnökek Arany Sándort választották meg, aki 10 hold földjével lépett be a termelőszövetkezetbe. Ezt a termelőszövetkezetet egyébként nagyobb létszámú középparasztok alakították. Bodnár Imre 21, Lisztes Dániel 11, Kollár András 10, Arany János 10, Varga János 9, Erdős István 9, Karalyos Lajos 9, Tulipán Ferenc 8, Kállai József 5 hold földdel lépett a közös gazdálkodás útjára.

Az Április 4 Termelőszövetkezet tagjai még egyéni legelő parasztokat, dolgozó parasztokat, hogy a felszabadulás napjára minél nagyobb számban lépjenek a közös nagyzemű gazdálkodás útjára. Kövessék az ő példájukat, akik a boldogabb élet útjára léptek a közös gazdálkodás szervezésével. Az Április 4 Termelőszövetkezet 17 családja, az alakított, annak öröme, hogy megszabadult, kéte-lyeket legyőzve, a régi gazdálkodási formától, közös vacsorára ültek össze, s vidám poharazás között fejtegették jövő terveiket. Any-nyi bizonyos, hogy az ő kezdeményezésük sok-sok kö-vetőre talál a szorgalmas, dolgozó parasztság körében. Hazánk felszabadulásának napját viselő új termelőszövetkezetünk a virágzó debreceni termelőszövetkezetek sorát gyarapítja már ebben az esztendőben is jó termelő munkájával.

## Harminc műtrágyaszóró-gép végzi már a fejtárgyázást

Hajdú-Bihar géppálmásain kevés műtrágyaszóró-gép volt az elmúlt esztendőben. Az idén azonban már lényegesen javult a helyzet, mert Bárdi Andor, a Hajdú-Bihar megyei Géppálmási Igazgatóság dolgozójának újítása lehetővé tette, hogy kevés költséggel minden géppálmás fuvatós rendszerű műtrágyaszóró-gépet állítson elő. A géppálmások hozzá is kezdtek az új fajta műtrágyaszóró-gép képzéséhez.

## Kedden megkezdik a gyorsfalazást a Csapo utcai építkezésen

Nap mint nap a járókelők nagy csoportja szemleli elégedetten a Csapo utcai építkezést. Az építkezésen szorgoskodó kőműves, acs, vasbikosok és a vasbetonszerelők nősen a jó idő beállta óta egyre szebb eredményeket érnek el. Kiss István, Labonczi Mihály és társai tegnap a VII. szekció falazási munkáját végezték. A földszinti szárny munkálatainak befejezésével keddtől kezdve már a gyorsfalazást is megkezdik a kőművesek. A gyorsfalazásban résztvevő Kiss István és Labonczi Mihály mellett a brigád többi tagjai a kisebb falazási részek felhúzását végzik, hogy a termelés folyamatos legyen. A Csapo utcai építkezés közvetlen szomszédságában épülő TITÁSZ és a művészlakásoknál, valamint az E felű 5 emeletes bérház alapozásánál is fokozott ütemben halad most a munka. Az építkezéseknél különösen a kőbikosok és a vasbetonszerelők tesznek ki magukért. Vadai János és vasbetonszerelő brigádja tegnap is 180 százalékos átlagteljesítményt ért el. Ungvácsak az E épület kőbikos munkáinál a Simon Gyula és a Szoboszlai Sándor kőbikos brigádok állandóan 150 százalékos feletti átlagteljesítményt érnek el. Az utóbbi napok versengésében kitétek magukért a Mózes kőműves brigád tagjai is. Jelenleg a művészlakások földszinti részének falazását végzik. A brigád valamennyi tagja már 130 százalékos feletti teljesítést ért el.

## Több mint 80 ezer forintot törlesztett már márciusi adósságából a Cementáruipari Vállalat

A Cementáruipari Vállalatnál cementhiány és egyéb okok miatt március első felében igen kedvezőtlenül alakult a termelés. Az üzem nem teljesítette tervét. Az elmaradás minél előbbi pótlására most minden részlegnél lelkes munkaverseny bontakozott ki. A legújabb eredmények alapján az üzem márciusi adósságának egy részét már teljesítette. Március 29-ig körülbelül 80 000 forintta tehető az az arányosság, ami a napi terv teljesítése mellett az adósságból behozható. Különösen a mozaiklap, a betoncső, a földem elemek gyártása gyorsult meg, így minden remény megvan rá, hogy a Cementáruipari Vállalat rövidesen újra a tervteljesítő üzem sorába lép.

## AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK



**MAJOROS IMRE**  
sikkeszörős, a Gördülő-csapágygyár kiváló dolgozója, jelvényvel kitüntetett munkása. A gyár régi dolgozója s immár negyedszer köszönti a Gördülő-csapágygyárban április 4-én.

**BALOGH JÓZSEF**  
szükszerelő, a Hajlított Búrtorgyárban 187 százalékos átlagteljesítménnyel, teljesen sejtmentesen végzi munkáját. Hamarosan harmadszor kapja meg a szakma kiváló dolgozója címet.

**KISS FERENCÉ**  
felvetőné, a Textilgyárban a szakma kiváló dolgozója, jelvényvel kitüntetett munkásné. Példamutatóan készül április 4 megünneplésére. Teljesítményét március első napjától 157 százalékról 177-re emelte.

**SÁROSSI ISTVÁNNÉ**  
kefegérvári tömönő, a kiváló dolgozó jelvény tulajdonosa felszabadulásunk ünnepeire teljesítményének 5 százalékkal való emelését vállalta. Eddig 11 százalékkal — 128 százalékra növelte teljesítményét.

**KOZMA LÁSZLÓ**  
mérnök, főmechanikus a Hajdúszági Gyógyszergyárban a karbantartó műhely dolgozóinak munkáját irányítja. Kozma elvtársnak nagy érdeme van abban, hogy a gyár alapítása óta szinte zavartalanul üzemel.

**KONYÁRI JÁNOS**  
alvázlakatos, a Járnyajavítóban, a futón dolgozik. Lelkiismeretes, jó munkáját a szakma kiváló dolgozója jelvényt is megkapta. Konyári János első negyedévi tervét március 28-án teljesítette.

LAP  
gozók Pártja  
gyel Bizottsága  
tanács lapja  
készítő bizottság  
kladó:  
Bihar megyei  
tőbizottsága  
tőség:  
Jásusi tér 10.  
vatal:  
eg útja 18.  
Lapnyomda

Párt és pártépítés

Közelebb a dolgozókhöz

Tapasztalatok a gördülőcsapágyári népevelő munkáról

A szocialista iparosítás terén elért sikereken jelentős szerepük van a pártvezetőknek. Iparunk további fejlesztésének nélkülözhetetlen feltétele, hogy tovább javítsuk az ipar pártirányítását és a dolgozók közt végzett politikai munkát.

DEBRECEN nehézipari üzeme, a Gördülőcsapágyár gyár dolgozóit március havi tervüket 104 százalékra, az első negyedévi tervüket 101,4 százalékra teljesítették. A munka lendülete jellemző az üzem dolgozóira, kommuniszták, párt-, tömegszervezői, gazdasági vezetőkre. A további fejlődés nélkülözhetetlen feltétele, hogy a pártbizottság és az alapszervezetek vezetőségei tovább javítsák a dolgozók körében végzett politikai munkát.

AZ APRILIS 4-i verseny sikere érdekében minden alapszervezetben összeváltak a népevelőket és megbeszéltek velük, hogy az eleven verseny és az első negyedévi terv teljesítése érdekében melyek azok a feladatok, melyek rájuk hárulnak. A II-es alapszervezetben megbeszéltek a munkások közötti páros verseny állását, és megbeszéltek a forgácsoló I. üzemet, mert mint versenykezdő megbeszéltek — lemaradt. Ezen a népevelőtervezésen elvették a SZKP XX. kongresszusának eseményeit. A népevelők munkaterületükön beszélgettek is róla, mint Kulcsár József, Regőczy József, az I-es alapszervezet

népevelő. A pártvezetőségek viszont nem fordítottak arra gondot, hogy a Központi Vezetőség 1956 márciusi határozatának ismertetésével gyakorlatiabbá tegyék a politikai felvilágosító munkát.

Mit tettek a verseny szervezése, nyilvánossága érdekében a Gördülőcsapágyárban? A gyár területén, kezdve a bejárat kaputól a szerelőig, a golyóvalogatógig, mindenütt táblák hirdetik, hogy "Itt verseny folyik, nemcsak az üzemszervekben belül, hanem az üzemszervek között is. Arról is értesülést adnak ezek a feliratok, hogy a műszaki fejlesztésért, a technológiai fegyelmért sikeresnek a gyár vezetői, köztük a jó képességű mérnökök, műszakiak és technikusok. A feliratokon főleg azoknak a feladatoknak elvégzésére hívják fel a figyelmet, ami minden üzem dolgozójának kötelessége. De az üzem sajátos feladataira nem mozgósítanak. E feladatokat épp úgy kitéhetik a Járőrjavítóban, a Bűtorgyárban, vagy éppen a Hajdúszági Cívógyszergyárban is.

REZELLA JÁNOS elvtársnak, a II-es alapszervezet titkárnak véleménye szerint a verseny nyilvánossága még sok kívánivalót hagy maga után. Rezella elvtársnak a hiba megállapításán túl egyik fő feladata lett volna, hogy harcoljon ennek megszüntetéséért. A gyárban sok olyan dolgozó van, aki kiemelkedő egyéni teljesítés révén megérdemelné, hogy eredményeiről a gyár minden dolgozója értesüljön. Nem olyan értesítésre gondolunk, hogy egy-egy gyűlésen, akár párt-, akár szakszervezeti értekezleten megemlítsék a nevét — ez is szükséges és helyes —, hanem olyan nyilvánosságra, ahol az ilyen dolgozók sikereiről a nap minden órájában értesülést szerethetünk.

A gyárban nem használják fel a szemléltető agitáció színes sokoldalú módjait. Amikor ennek lehetőségével nem élnek, akkor nem gondolnak arra, hogy ez lendítője lehet és az is az előbb, termékenyebb munkaversenynek. Ebben a gyárban — mint a többiben is — a termelésben élenjárókat jutalomban részesítik. Helyes, ha a jutalmazottak nevét közljük feltűnő helyen az egész gyárban, az egyes üzemszervek vonatkozásban is. A jutalomkielégítés után ne elégedjenek meg azonnal az örömmel, amit a jutalom néhány dolgozóknak szerezett, hanem a jutalmazottak élenjárókat nevelésére, sőt fényképeit is népszerűsítsék. Ez mindenképpen ösztönzőleg hat azokra, akikben megvan az akarát és lelkesedés ahhoz, hogy hasonló jó eredményeket érjenek el.

NEMCSAK AZ IDŐSEBB, a tapasztaltabb munkások között vannak kiváló dolgozók, hanem a DISZ fiatalok is kitűnnek szép eredményekkel. A közszerűs üzemszervekben a Petőfi ifjúsági munkaszak átlagosan 150-160 százalékos teljesítést, de nem marad le mögöttük a többi fiatal sem. Ők is megérdemelnék, hogy a gyárban megismerjék nevüket, eredményeiket.

A párt irányító munkájának elengedhetetlen feltétele, hogy a Gördülőcsapágyár pártbizottságának tagjai, az alapszervezetek, a népevelők munkájának a színes versenyagitációnak ellenőrzése mellett — felvilágosító munkával harcoljanak az olyan nézetek ellen, amelyek kisebbítik az egyes szervek felelősségét. Az irányítás feltételéül meg kell említeni, hogy az I-es alapszervezet vezetősége azt vallja, hogy az egyes osztályok, mint a technológiai, szerkesztési osztály munkájából önként adódik az újításokká való foglalkozás, és nem feladatuk azok népszerűsítése. Ebből fakadt az a, hogy még egyszer sem számoltatta be az I-es alapszervezet vezetősége az osztály vezetőit munkájukról, pedig ez a pártvezetőségnek egyik kötelessége.

A felvilágosító munka során a többtermelésre való serkentés mellett az agitációs munkának az anyagtakarékosságra, a selejt, az önkénteslegesökéntesre, a munkafegyelm megszilárdítására is mozgósítani kell. Ezen a téren bizony van még tennivaló. Az üzem egyrészt importanyaggal dolgozik, és az anyaggal való takarékoság egyik fő feladata az üzem minden dolgozójának.

ENNEK A TÉNYNEK az ismertetése nem kap elég helyet jelentőségének megfelelően az agitációs munkában. A selejtesökéntes terén is van mit javítani. Pl.: az üntőben február hónapban 7 százalékos volt a selejt. Nem lehet állítani, hogy a munkafegyelm jó a gyárban, és mindaddig nem is szilárdítható meg teljesen, amíg a kommuniszták nem mutatnak példát, amíg olyan esetek előfordulnak, mint februárban, hogy a szerszámüzemben 26-an kiestek, ami 10 óra és 20 perces kiesést jelentett a termelésből. A későn jövők között volt Gólya Endre párttitkár és Sörös Sándor elvtárs, DISZ titkár. Bár minden késés után megbírálták Sörös elvtársat, ennek ellenére nem „szokott le” erről a kommuniszták egyáltalában nem jellemző fegyelméről. Az ilyen esetek egyenesen károsan befolyásolják a munkafegyelm megszilárdítását, mert ahol egyes kommuniszták fegyelmestelenek, ott a párttitkár is sokkal inkább elkövetnek fegyelmestéseket. A pártbizottság és az alapszervezetek vezetősége felelősségre vonja a kommunisztákat és ismertette, hogy ezek a késések milyen kárt okoznak a népgazdaságnak. De hiába harcol a pártbizottság a munkafegyelm megszilárdításáért, ha egyes kommuniszták magukra nézve nem tartják kötelezőnek a munkafegyelm betartását.

A termelési feladatok sikeres végrehajtása és a dolgozókkal való törődés ugyanannak a feladatnak két oldala. Ha a dolgozókkal jobban törődünk, megjavul a párt és a tömegek kapcsolata, javul a munkafegyelm és eredményesebben tudunk előre haladni. A dolgozók ügyeivel való törődés olyan fizemben, mint a Gördülőcsapágyár — amelyik sok száz dolgozót foglalkoztat — nem könnyű, de megoldható feladat.

A dolgozókkal való törődést tükrözi, hogy gondoskodnak a dolgozók tisztaság, egészséges környezetben való elhelyezéséről. Erre a célra építették a Hajnal utcai minden kenyémmel felszerelt munkásszállót. A dolgozókról ilyen formában való gondoskodás még nem merül ki a párt és a DISZ bizottságok a munkásszállásokon végzett tevékenységét. Nagyböngöt kell fordítani arra, hogy ezeken a helyeken is megfelelő nevelő munka folyjon. Nem értekezletekről, lakógyűlésekről van szó, hanem inkább egyéni, de baráti beszélgetésekről, ahol közelebb lehet kerülni a munkásokhoz.

ILYEN ALKALMAKKOR sok olyan javaslat, tapasztalat hangzik el, amelyeket mind a párt, mind a vállalat vezetősége hasznosíthatnak. Egy ilyen beszélgetésen derült fény pl. arra is, hogy Tömör Gábor elvtársnak a nincsemféle pártmunkája és nem vesz részt pártoktatásban sem. Tömör Gábor elvtárs 1952 óta dolgozik a gyárban, amelyiket magának érez, de mégis elvágyik innen. Hogy miért? Mert tudni, tanulni szeretne, érzi, hogy többre képes, hogy nagyobb tetteket hajthatna végre. De hiába néz maga körül, a segítő kéz nem nyúl feléje. Tömör elvtárs is hibás, mert ha nem mentek hozzá, neki kellett volna szólni, biztossan meghallgatták volna. Miért nem jelentkezett Tömör elvtárs? — Aki manapság tanulni akar, az elől nyitva van az út. — S ha Tömör elvtárs politikai képzettsége biztosabb talajon áll, akkor ma nem keríti hatalmába az elvágyás gondolata.

A munkásszállókban derült fény arra is, hogy a dolgozók igénylik és várják a párt és DISZ vezetőktől a nagyobb figyelmet, egyrészt munkájuk, másrészt egyéni véleményeik iránt. Nem mondta ki így, de az érődik Gorzó Emil elvtárs szavaiól is: „Azt szeretném, ha az egyéni bajokkal küzdő embert is észrevennék bentünk.”

A Gördülőcsapágyárban meglevő hibák arra figyelmeztetik a pártvezetőséget, hogy fejlessze még tovább a bírálatot, önbírálatot, kerüljön még közelebb a dolgozókhöz, halgassa meg véleményeiket, és adjon segítséget mind politikai, mind szakmai fejlődésükhez. Fejlesszen ki a pártbizottság olyan szellemet, ahol örömmel dolgoznak és nem vágyanak el az üzemből. A jó politikai szemével örködjön azon, hogy egyre erősödjék és szilárduljon a gyár törzsárda.

A GÖRDÜLŐCSAPÁGYÁR pártbizottsága csak "kik tartja a pártirányításból, a pártvezetésből folyó konkrét feladatot maradéktalanul megoldani, ha tovább fejlesztés és erősíti kapcsolatát a dolgozókkal, ha nagyobb figyelemmel hallgatja a dolgozók véleményét, javaslatát és gondoskodik is az elhangzott jó javaslatok megvalósításáról.

Fülöp Imréné — Németi Éva

N. A. Bulganyn, N. Sz. Hruscsov és V. M. Molotov megbeszélése T. Erlander svéd miniszterelnökkel

N. A. Bulganyn, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, N. Sz. Hruscsov, az SZKP Központi Bizottságának első titkára és a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnöke, valamint V. M. Molotov, a Szovjetunió segének tagja, valamint V. M. Molotov, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnökhelyettese, külügyminiszter március 30-án a Kremben megbeszélést folytatott T. Erlander svéd miniszterelnökkel.

Erlander svéd miniszterelnök sajtóértekezlete

Tage Erlander svéd miniszterelnök, aki a szovjet kormány meghívására a Szovjetunióba érkezett, március 29-én sajtóértekezletet tartott szállásán.

Arra a kérdésre, mit vár a Szovjetunióban tett látogatástól, Erlander elmondta, hogy véleménye szerint igen értékesek a találkozók olyan emberek között, akiket a népek az államok élére állítottak. E találkozók révén számos olyan kérdést megvitathatnak, amelyekről különös érdekel fűződik. Hasznos továbbá megismerkedni egy olyan hatalmas ország gazdasági és műszaki fejlődésével, amelyen a Szovjetunió.

Köztudomású — mondotta Erlander —, hogy a Szovjetunió sok műszaki eredményre büszkélkedhet, hogy a Szovjetunióban sikeresen oldották meg a műszaki szakemberek kérdéseinek problémáját. Svédország most kutálja a feladat megoldásának útjait.

Megnyitották Nagy-Britannia Kommunista Pártja XXIV. kongresszusát

Nagy-Britannia Kommunista Pártja XXIV. kongresszusa London Battersea kerületében március 30-án megnyitott. A kongresszuson mártíryűtéssel szavazati és lajancsokozási joggal rendelkező küldött vesz részt. A kongresszust

William Gallacher, Nagy-Britannia Kommunista Pártja végrehajtó bizottságának elnöke nyitotta meg. Úgy Harry Pollitt, Nagy-Britannia Kommunista Pártjának politikai kára mondta el beszámolóját.

A. I. Mikojan elvtárs Indiában

A. I. Mikojan, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnökhelyettese S. R. Rasidov, az Üzbég SZSZK Legfelső Tanácsa Elnökségének elnöke március 29-én elhagyta India vendégserető fővárosát.

A szovjet vendégek rövid időt töltöttek Agrában, majd repülőgépen tovább utaztak India legnagyobb városába és legfontosabb kereskedelmi központjába: Kalkuttába.

A. I. Mikojan, S. R. Rasidov és kíséretük a repülőtérről a kormányzati palotába hajtottak, ahol A. I. Mikojan megbeszélést folytatott B. Cs. Rojfal, Nyugat-Bengália állam főminiszterével. A szovjet vendégek ezután megtekintették a várost.

Nyugat-Bengália állam kormányfője fogadást adott A. I. Mikojan tiszteletére. A fogadást jelen volt S. R. Rasidov, a szovjet vendégek kísérete, M. A. Menyikov, Delhi szovjet nagykövete, továbbá Mukherdzsi, Nyugat-Bengália állam kormányzója, az állam kormányának tagjai, törvényhozó gyűlésének küldöttjei, a politikai szervezetek és üzleti körök képviselői, a konzulársok tagjai és mások.

A. I. Mikojan, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnökhelyettese, S. R. Rasidov, az Üzbég SZSZK Legfelső Tanácsa Elnökségének elnöke és kíséretük penteken reggel Kalkuttából Burma fővárosába Rangunba repült.

Befejeződött a román nagynemzetgyűlés ülészaka

Március 29-én befejeződött a Román Népköztársaság nagynemzetgyűlésének ülészaka. Az ülészak elfogadta a Népköztársaság 1956. évi állami költségvetéséről szóló törvényt.

Az ülészak több törvényt hozott. Módosította a Román Népköztársaság alkotmányának néhány cikkelyét és jóváhagyta

a nagynemzetgyűlés elnökségének törvényerejű rendeletét. Az ülészak végeztél jóváhagyta annak a 15 tagú parlamenti küldöttségnek az összetételét, amely C. Pirvulescunak, a nagynemzetgyűlés elnökének vezetésével a Szovjetunió Legfelső Tanácsát meghívására a Szovjetunióba látogat.

A Német Demokratikus Köztársaság baráti kapcsolatokat kíván kiépíteni Jugoszláviával

Németország Szocialista Egyesüppártja III. pártértekezletének csütörtöki ülésén Peter Florin, a párt központi bizottságának tagja felszólalásában foglalkozott a Német Demokratikus Köztársaságnak a Jugoszláv Szövetségi Népköztársasághoz fűződő viszonyával.

Kijelentette: „Összetöbbségünket a faszizmus elleni közös gyűlölet és az a közös akarat, hogy nem engedjük meg a múlt megismétlődését. Epp ezért kívánatos, hogy népeink és államaink közt az egyenjóltság és a kölcsönös megbecsülés alapján baráti kapcsolatok épüljenek ki.”

Fogadás a NSZEP III. pártértekezlete részvevőinek tiszteletére

Németország Szocialista Egyesüppártjának Központi Bizottsága csütörtökön este Berlinben, a Minisztériumok Házában fogadást adott a III. pártértekezlet német és külföldi részvevőinek tiszteletére. Walter Ubricht, a központi bizottság első titkára pohárköszöntőjében üdvözölte

a Német Demokratikus Köztársaság dolgozóinak küldöttjeit, majd Otto Grotewohl miniszterelnök, a párt politikai bizottságának tagja a külföldi testvérpártok képviselőit köszöntve, a hatalmas békétől való további megszilárdítására és a szocializmus győzelmére kívánta pohárát.

Saragat vereséget szenvedett az o'asz szociáldemokrata vezetőségi ülésen a munkásegység kérdésében

A Tanjug római jelentése szerint az Olasz Szocialista-Demokrata Párt vezetősége legutóbbi ülésén megvitatta a politikai helyzetet, viszonyát más szocialista mozgalmakhoz, különös tekintettel a májusi közszeg választásokra. A vita során éles ellentétek kerültek sor a párt egyes áramlatai között, különösen a munkásmozgalom egységének kérdésében. A baloldali szárny követelte, hogy a Szocialista-Demokrata Párt választási ki-

áltványába vegyék fel programjában az együttműködést más szocialista mozgalmakkal. A jobbszárny, köztük Saragat és hívei szembe helyezkedett ezzel a javaslattal azt hangsúlyozva, hogy „a szociáldemokraták nem működhetnek együtt a kommunisztákkal”. A szavazás során a baloldali szárny javaslata szerezte meg a többséget. A javaslathoz csatlakozott a centrum javarésze is, Mateottival, a párt titkárával együtt.

A szovjet kormány új leszerelési javaslata

Londoni újságírói körökben szerzett értesülések szerint az ENSZ leszerelési bizottsága albizottságának március 27-i ülésén A. A. Gromiko, a Szovjetunió képviselője előterjesztette a szovjet kormány újabb leszerelési javaslatait.

Javaslat az ENSZ közgyűlés II. ülészaka megnyitására

Az ENSZ titkársága közlés végett eljuttatta a sajtóhoz az ENSZ főtitkárnak a szervezet tagállamához intézett jegyzékét, amely Chile, Kuba, és Ecuador javaslatát tartalmaz-

za. A javaslat arra irányul, hogy a közgyűlés II. ülészaka megnyitását a kitűzött időpont, szeptember 18. helyett, november 12-re halasszák.

Közös a Hajdú

A Hajdú szervek utasít két gyár apríli nevet veszi fel. A gyárak hogy a cipőgyanagot. Alsz ezután nem a pögárnak. Az egyes gyárak cletéb zótti együttm különböző kö

A FÜVE

A Kossuth mánvgyetem s részbelő ge nos ut vezet tanikus kertjei hold kiterjedé mintegy 4 hold aiat, melynek lain már megld dományos szem lembe vevő ta tok.

Debrecen köz szen kis töredé hogy az egyet ben milyen nyenynti munka szabadulása óta, mes eredménye ország határán az 6 világrész ben ismeretes nyűnik összeáll minden olyan yeknek egyet szatudományi kutatói tanulm alkoznak.

Debrecen tud

Dioszegi Samu Mihály, a Párt arról abrando Kollegium me kerlet létesíté az 6 halálus sult — szeren zött a mai Déri de azóta a many haladás nagyarányúva ke ennek az mteaz

Az utolsó néi alatt a debreci az egész világoz tette a növev eserére vonatko taft. Az europi kívüli Ázsia, Af Ausztrália és a szigetvilág külti tartanak összeit recennel. Az egy tani intézete má ciusában terjedé gust ad ki azok magvakról, spórá igényiesre rende nak az egyes o manyos intézete ilyen jegyzéket külföldi egyetem szívesen küldik tudományt szolgál anyagokat, mely Debrecen kíván

A külföldi term jatos magyartölé és növényeket ke szki és homós de nem ritka, ho sik állomás y igényel. Így pé szerű magyar már ezer és ezer is ott virít a fal házak ablakaiban

Kovács László

egyik vezetője a jékozatlansá adta forgalmáról: — Ilyenkor ta dennap kapunk minden irányáb melyekhez má vannak a kíván spórák címfelirat őrös borítékok. E tőség szerint m visszaküldjük. A napokban 400 k vénymagvakat tar magot tettünk p pai és tengerent botanikus kertjeit az új Kína is máz nálunk. A vényntani állomás

a magyar növények n

kérte, melyeket ot honosítani. Érdeke szki növények kö

M. Molotov  
terénközel

tertanácsának  
Bizottsága  
Elnök-  
Sovjetunio  
ülégyminiszter  
atott T. Erlan-

elnök

ve válaszába,  
elő Svédor-  
közli feszültség  
Erlander ezt  
ország nem  
onal szövetség  
gyesek el-  
világól. Az  
etek Szerve-  
vel igyekszik  
zetközi feszül-  
Svédország  
igen aktív.

veletében kölf  
tudományos  
az atomerő  
mondotta Er-  
országának köz-  
fuzódnak ilyen

— között a  
nők — két te-  
fizikus érkezik  
Svédország  
segekkel Indi-  
Államokba és

szerelelnők va-  
árok több más

sta Pártja

acher, Nagy-  
munista Pártja  
ottságának el-  
meg Utana  
Nagy-Britannia  
Pártjának fölfü-  
beszámolóit.

aban

ilia állam kor-  
adott A. I. Mi-  
A fogadásán  
R. Rasidov, a  
ek kísérte, M.  
delhi szovjet  
rovábbá Mu-  
A-Bengália al-  
lja, az állam  
ajjal, törvény-  
küldöttel, a  
zetek és üzlet  
h, a konzulato-  
ások.

z, a Szovjetunio  
ának első el-  
S. R. Rasidov,  
K Legfelső Tanács  
ének elnöke és  
ken reggel Kal-  
na fővárosába  
lt.

n

szaka

nyelés elnökség-  
gyü rendeletét,  
végeztetül jóvá-  
15 tagu parla-  
egnek az össze-  
C. Pirvulescu  
ágymentésügyi  
tésével a Szov-  
só Tanácsának  
a Szovjetunióba

társaság  
kiépíteni

„Összeköt be-  
nus elleni közös  
a közös akarat,  
engedjük meg a  
vetődését. Epp  
hogy népeink  
köt az egyen-  
sősön megbe-  
baráti kapcsolá-  
k.”

tekeztele  
ere

okratikus Köz-  
cinak küldötték  
ote w o h l m i  
párt politikai  
tagja a külföldi  
képviselőit köf  
almas békétábol  
lárdisására és a  
győzelme őri

Közös irányítás alatt dolgozik április 1-től  
a Hajdúsági Bőrgyár és a Tancsics Cipőgyár

A Hajdúsági Bőrgyár és Tancsics Cipőgyár felsőbb szervek utasítására április 1-től közös irányítás alá kerül. A két gyár április 1-től egyesül és a Hajdúsági Bőr- és Cipőgyár nevet veszi fel.

A gyárak életében annyiban jelent változást az összevonás, hogy a cipőgyár a jövőben közvetlenül a bőrgyártól is kap ezután nem a központi elosztó, hanem a bőrgyár ad a cipőgyárnak.

Az egyesítés mindenképpen jótékonyan érezteti hatását a gyárak életében, mert nagyobb lehetőség nyílik a gyárak közötti együttműködésre, a jobb anyagbeszerzésre, valamint a különböző költségekkel való takarékoskodásra.

A FÜVÉSZKERT KAPCSOLATA  
az öt világrésszel

A Kossuth Lajos Tudományegyetem épületének hátsó részéből gondozott, egyenes út vezet az egyetem botanikus kertjéhez. A 26 kat. hold kiterjedésű területből mintegy 4 hold van művelés alatt, melynek egyes parcelláiban már megkezdődtek a tudományos szempontokat figyelembe vevő tavaszi munkálatai.

Debrecen közönségének egészen kis töredéke tudja csak, hogy az egyetemi fűvészkertben milyen nagyvonalú növénytanú munkái folytak a felszabadulás óta, melynek eredménye nemcsak az ország határain belül, hanem az öt világrésszel minden részében ismeretes. Ez az intézményünk ösztönzőtést tart fenn minden olyan országgal, melynek egyetemében természettudományi és növénytanú kutató tanulmányokkal foglalkoznak.

Több mint 130 éve, hogy Széleskőrű kapcsolatot tartunk fenn ezenkívül az európai északi államokkal, Svédországgal, Norvégával, Finnországgal, továbbá Lengyelországgal is. Magától értetődik, hogy a Szovjetunio növénytanú intézetével igen kiterjedt és szíves csereforgalmat bonyolítottunk le. Legutóbb Izraelből kaptunk egy küldeményt jerikói rózsáit. Ennek a pusztaságon termő fűszerű, egészen elszáradt növénynek az a sajátosága, hogy a vízbe betéve felélénkül és gyönyörű zöld színet visszanyeri. Megemlítem még, hogy Palkisztán botanikus kertje gyapottmagvakat küldött nekünk, Szingapur pedig torz kakutszmináit kért tőlünk, amit el is juttattunk.

Debrecen két híres tudosa,

Dokszegi Sámuel és Fazekas Mihály. A Fűvés könyv írói arról abraozdottak, hogy a Kollegium mellé botanikus kertet létesítsenek. A gondolat az a haláluk után megvalósult — szerény keretek között a mai Déli tér helyén —, de azóta a természettudomány haladásával egészen nagyarányúvá kellett fejlődnie ennek az intézménynek is.

Az utolsó néhány esztendő alatt a debreceni fűvészkert az egész világon megteremtette a növénygyűjtésre és csereforgalomra kapcsolatot. Az európai államoktól kezdve Ausztrália és a csendes-óceáni szigetvilág különböző helyein tartanak ösztönzőtést Debrecen felé. Az egyetem növénytanú intézete minden év márciusában terjedelmes katalógust ad ki azokról a növényi magvakról, spórákról, melyek igényre rendelkezésre állnak az egyes országok tudományos intézeteinek. Ugyanígy jegyzeteket adnak ki a külföldi egyetemek is, melyek szívesen küldik meg azokat a tudományt szolgáló botanikus anyagokat, melyeket vízszint Debrecen kíván tőlük.

A külföld természetesen szívesen magyarországi magvakat és növényeket kér, különösen az élelmiszer- és orvosi növényeket, de nem ritka, hogy egyik-másik állomás virágmagvakat igényel. Így például a népszerű magyar muskátli ma már ezer és ezer méterföldnyire is ott virít a falusi és városi házak ablakában.

Kovács László, a fűvészkert egyik vezetője a következő tájékoztatást adta az intézet forgalmáról:

„Ilyenkor tavasszal mindennap kapunk a szélrózsa minden irányából leveleket, melyekhez már mellékelve vannak a kívánt magvak és spórák címfelirataival ellátott üres borítékok. Ezeket a lehetőségek szerint megtöltjük és visszaküldjük. A közelmúlt napokban 400, különböző növénymagvakat tartalmazó csomagot tettünk postára európai és tengerentúli államok botanikus kertjeinek címezve. Az új Kína is jelentkezett már nálunk. A pekingi növénytanú állomás szintén

a magyar sziki növények magvait kérte, melyeket ott akar megőrizni. Érdekes, hogy a sziki növények közül az európai államoktól kezdve Ausztrália és a csendes-óceáni szigetvilág különböző helyein tartanak ösztönzőtést Debrecen felé. Az egyetem növénytanú intézete minden év márciusában terjedelmes katalógust ad ki azokról a növényi magvakról, spórákról, melyek igényre rendelkezésre állnak az egyes országok tudományos intézeteinek. Ugyanígy jegyzeteket adnak ki a külföldi egyetemek is, melyek szívesen küldik meg azokat a tudományt szolgáló botanikus anyagokat, melyeket vízszint Debrecen kíván tőlük.

Gyűlnek a forintok

Az árvízkarosultak javára Debrecenben is egyre szélesebb körben indul a szervezett gyűjtés. Az MNDSZ, a Hazafias Népfront és a Vöröskereszt aktívái jó eredményeket érve végzik feladatukat.

Debrecen Város Tanácsának tagjai részt vesznek a gyűjtés szervezésében. Az 1. kerületi tanács területén 28-ig közel 4000 forint készpénz gyűlt össze. A Levin Termelőszövetkezet tíz mázsa rozstól ajánlott fel.

A III. kerületben rozs, burgonya, liszt, búza és más élelmiszerfélék gyűjtése halad sikeresen. A dolgozó parasztlak között megindult a gyűjtés jó eredménnyel halad. Példát mutatott Tarcsei Sándor, Kismacs 69. szám alatt lakó dolgozó paraszt, aki 200 forintot, Nagy Pál, macsi újostási lakos, valamint ú. v. Kovács Ferenc és Kovács István. Halap 34. szám alatt lakó dolgozó parasztlak, akik fejenként 100—100 forintot adtak a bajba jutottak segítésére. Erdői András beltelei dolgozó paraszt 50 forintot adott.

Az első száz család visszaköltözött Bogyszlóra. A Dunai jobbparti részén, a Tolna megyei Bogyszló község mintegy 900 lakóházának kálhármadát rombdöntötte a jéges ár. Pénteken reggelre a falu nagyobb részéről a víz már lehúzódott. A bogyszlóiak tömegével mennek vissza, hogy kora reggeltől késő estig dolgozzanak a romok eltakarításán, és hogy a visszavitt állataik elhelyezéséről is gondoskodjanak. Az első száz család már véglegesen visszaköltözött a községbe.

Az első száz család visszaköltözött Bogyszlóra

Az első száz család visszaköltözött Bogyszlóra. A Dunai jobbparti részén, a Tolna megyei Bogyszló község mintegy 900 lakóházának kálhármadát rombdöntötte a jéges ár. Pénteken reggelre a falu nagyobb részéről a víz már lehúzódott. A bogyszlóiak tömegével mennek vissza, hogy kora reggeltől késő estig dolgozzanak a romok eltakarításán, és hogy a visszavitt állataik elhelyezéséről is gondoskodjanak. Az első száz család már véglegesen visszaköltözött a községbe.

A PÁL UTCAI FIÚK

A Fazekas Mihály Gimnázium diákjai minden évben egy-egy nagyszabású kulturális rendezvényvel ünneplik április 4-ét, hazánk felszabadulásának történelmi évfordulóját. Az elmúlt évben Möriz Zsigmond: Légy jó mindhalálig című drámáját mutatták be, ez évben pedig Molnár Ferenc és Török Sándor: Pál utcai fiúk-ja kerül bemutatásra.

Dalok, táncok lelkes összefogásának az eredménye ez a nagyszerű munka, amit a Fazekas Gimnáziumban folyik. Az iskola nevelőtestülete nemcsak a szakmai képzést tartja fontosnak. Minden erejükkel azon munkálkodnak, hogy diákjaik minél szélesebb körű műveltséget szerezzenek és az élet minden területén megállják helyüket.

Munkájuk minden elismerést megérdemel. Kik játszik a darab főszerepét? Nemcsak: Legény Péter. Az osztály egyik

JÓZSARÓL, az elmúlt évben az egész járásban úgy beszéltek, mint a megye beáradásában élenjáró községéről, ahol példamutatóan teljesítik az állam iránti kötelezettségét. A józsaik módszerét, amelyek valóban jók voltak, minden községnek követendő példának állították.

Egy év alatt úgy változott a helyzet, hogy bizony most már Józsa mehetne el tanulni, hogyan kell az állam iránti kötelezettséget teljesíteni — pl. Hajdúvidre, vagy a biharkereszteszi járás valamennyi községébe.

Mi az oka a lemaradásnak? Többben többféleképpen vélekednek erről. A legtöbb vélemény úgy szól, hogy azért nem megy a begyűjtés, mert a közeli Debrecenbe hordják be eladni a beadásra szánt cikkeket. Kókas Sándor tanácselnök elvtárs véleménye szerint pedig azért nem megy a begyűjtés, mert a termelők otthon gyűjtögetik a beadásra szánt cikkeket és csak amikor az egész összegyűl, akkor viszik be.

A két vélemény közül egyikben sem kétfelünk. Lehet, hogy így van, lehet, hogy úgy, mindenesetre biztos, hogy sokan nem teljesítették még a beadást.

MINDENESZETRE ha otthon gyűjtögetik, akkor miért nem győzik meg a dolgozókat

Fiatalok a felszabadulási műszakban

Látogatás a Textilgyár DISZ fiataljainál

A Textilgyár kapuján belépő rögtön a fiatalokkal találja szembe magát. Pontosabban a fiatalok neveivel. A kiváncsi látogatót ugyanis egy hirdetőtábla állítja meg, amely ismerteti a felszabadulási műszakban élenjáró fiatalok eredményeit.

Az územ fiataljai mindig megállnak a hirdetőtábla előtt. Ki jölesó, boldog mosolyal, ki pedig azzal az elhatározással, hogy holnapra bizony ő is „feliratkozik”. A táblán naponta közik a legjobb eredményt elért DISZ fiatalok nevét és a teljesítményét.

Ismerkedés Kalocsai Magdával

Induljunk el az üzemben és ismerkedjünk meg a táblán felkerült nevek tulajdonosával, látogassuk meg őket munka közben.

Kalocsai Magda egy villany-felvetőgepen dolgozik. Az orsókrol futó kék és fehér színű szájak azt a látszatot keltik, mintha megannyi pikk szőné ott hálóját. Kalocsai Magda azonban rendet teremt egy-kettőre a szájak közötti. Bizony, ha itt a felvetők felületesen, vagy rosszul dolgoznak, azt ugyancsak „megéreznek” a szövődében. Kalocsai Magda, a 130 százalékos átlagteljesítményt ért el, akadozva mondja — mert a látogatók láttára elpirult és zavarba jött —, munka után bizony gyakran elmegy mozbá vagy színházba. Legszívesebben az üzemi klubéletükre jár el, ahol utadmű előadásokat, kultúrmi sort

4 gyár „dalos-pacsirtája”

En már hat éve itt dolgozom. Nagyon megszerettem ezt a munkát, jó eredményeket értek el. Mára beindult a felszabadulási műszak 135 százalék az átlagteljesítménnyel. Az üzemben a munkatársai Bodnár Editet az üzem „dalos pacsirtájának” hívják. Nagyon szép hangja van. Csillag szemekkel mondja, hogy az életmavaton a János vitézből a francia királylány dalát énekelte és az Egy nyáron át tancolt című filmből a keréngőt. Emellett a színjátszó csoportnak is oszlopos tagja. Szabad idejében az utóbbi időben igen sokat ping-pongozik. A rossznyelvek azt állítják ugyan, hogy ez nem megy meg neki olyan jól, mint az éneklés. De arra — mint mondta — nagyon vigyáz, hogy az éneklés és a ping-pongolás mellett a munká

ka is menjen, mert az az érve, hogy szerkesztés az ember, legyen jókedvű, de munkáját végezze becsülettel.

Persze a versenytáblán több név is szerepel. Megemlítsük még Törös Jolan nevét is, akinek átlagteljesítménye 176 százalék, vagy Szabó Júlita, aki 166 százalékra teljesíti tervét, és akik társai „borzosi”-nak hívják, olyan göndör a haja.

Április 8-án kezdődik a fák hete

A második öt éves tervben a fában szegény vidékeken ezer és ezer hektáron ültetik el a kis fákat. E munka népszerűsítésében a fák hete minden évben figyelemreméltó eredményeket hozott. Az ünnepeket az idén is megrendezik.

A fák hete eseményeit a tanácsok szervezik a tömegszervezetekkel, elsősorban a DISZ-szel, az üttörő szervezeteikkel, valamint a helyi népi front-bizottsággal együtt. A tanácsok mindenhol az állam erdőgazdaságaitól kapnak a szakmai segítségét. A gazdaságok gondoskodnak fecsémelétről, szuhingókról, ferdészeli előadásokat tartanak a fásítás jelentőségéről, a kis fák aprólékosról, védelméről.

Elsőből — utolsó?

HELZETKÉP JÓZSARÓL

teljesítette meg beadását és ki a jól teljesítő.

Kókas Sándor tanácselnök elvtársól is, amikor arról érdeklődünk, csak az volt a válasz: N e m t u d o m. Így tehát a 860 beadásra kötelezett termelő közül a tanács, de az állandó bizottság sem tudja, ki van hátralekban. Ezek után az is „természetes”, hogy még nem kerestek fel senkit, nem szorgalmazták a begyűjtést, pedig a hiba nem mostani keletű. Január első tíz napjában például a községnek tojásból 2700 darabot kellett volna beadni. Ezzel szemben mindössze 1800 darab tojás gyűlt be, tehát már az első tíz napon lemaradtak a teljesítéssel. Erre azonban senki sem figyelt fel, hanem napról napra, hónapról hónapra gyűl a hátralek és ma már ott tart a község, hogy a legnagyobb erőfeszítésre lenne szükség a lemaradás behozására.

Hogyan tudják behozni a lemaradást?

ELSŐSORBAN úgy, ha végére rendet teremtenek a nyilvántartásban. Naprakész állapotba hozzák a feleslegesen nem zaklatnak olyan dolgozó parasztlakot, akik már becsúszott elveget tettek kötelezett-

segülnek. Mert Józsan is vannak jól teljesítők. Mint pl. Baráti Lajos, vagy Molnár Sándor, s ezek nemigen vennék szívesen, ha a tanács hibájából, a rossz nyilvántartás miatt zaklatnák őket.

VAN TENNIVALÓJA a begyűjtési állandó bizottságnak is. Elsősorban az, hogy maguk járjanak elől jó példával, utána pedig ne szegyeüljék felkeresni dolgozó társaikat, meggyőzni őket, hogy az állam iránti kötelezettség teljesítése hazafias feladat.

A dolgozók kezdeményezését Józsan is fel kell karolni. A versenyt senki nem szervezi és mégis már 50 egynélleg dolgozó paraszt tett vállalatást április 4. tiszteletére. Jó lenne, ha ezeket a vállalatásokat számon tartanák, értékelnék és minél több dolgozót állítanának versenybe a begyűjtési terv maradéktalan teljesítéséért.

A JÓZSAI BEGYŪJTÉSI TERV elmaradásáért felelősség terheli a községi tanácsot, de ludas a Debreceni Járási Begyűjtési Hivatal is. Igaz, hankent járnak ki ellenőrzési és mégis énezik, hogy a nyilvántartás nem naprakész, azt, hogy Józsa nem az ütemterv szerint teljesíti beadási kötelezettségét. Most már nehezebb lesz behozni az elmaradást, de még van idő. — Kézöz összefogással teljesítsék a tervet! Bács Béni

